
   ЕКСПРЕС–ІНФОРМАЦІЯ 

                                      за 03 січня 2017 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

03 січня під головуванням   керуючого справами виконавчого комітету 

міської ради Альвіни Бондаренко відбулося засідання громадської комісії з 

житлових питань. 

 Розглянуто 6 проектів рішень виконавчого комітету Кіровоградської 

міської ради, а саме: про взяття громадян на квартирний облік; про взяття 

громадянина на облік для одержання кімнати у гуртожитках, які належать до 

комунальної власності територіальної громади м. Кропивницького; про 

затвердження рішення про надання службової квартири; про внесення змін до 

рішення виконавчого комітету Кіровоградської міської ради від 12 грудня             

2012 року "Про надання ордерів на жилі приміщення в будинках"; про 

внесення  змін до квартирної справи  громадянина; про зняття з квартирного 

обліку. 
 Комісія також розглянула депутатське звернення депутата міської ради 

Краснокутського О.В., п'ять звернень громадян з житлових питань та інші 

питання. 
 

03 січня т.в.о. начальника відділу фізичної культури та спорту Славік 

Іванов провів нараду з керівниками підпорядкованих спортивних закладів. 

Розглянуто питання:  про проведення спортивно-розважальних заходів з 

учнями дитячо-юнацьких спортивних шкіл з нагоди новорічних та різдвяних 

свят; про чергування працівників під час святкових та вихідних днів; про 

тепловий режим у спортивних закладах тощо. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

03 січня у Кірoвoградській oбласній філармoнії відбулoся святo 

нoвoрічнoї ялинки для дітей пільгoвих категoрій. 

У хoлі пройшла кoнкурснo-рoзважальна прoграма, під час якoї артисти 

разoм з дітками грали в ігри, танцювали та зустрічали Діда Мoрoза. Привітав 

дітей та запалив вoгні на святкoвій ялинці міський гoлoва Андрій Райкoвич. 

Пo закінченню ігрoвoї прoграми дітей запрoсили переглянути нoвoрічну 

казку "Аліса у нoвoрічнoму задзеркаллі". 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради               А. Бондаренко 


